

2022年1月

お客さま各位

ちばぎん証券株式会社

「目論見書補完書面(投資信託)」に付帯する「販売手数料に関するご説明」リーフレット
における誤表記のお詫びと訂正のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、「目論見書補完書面(投資信託)」に付帯する「販売手数料に関するご説明」リーフレットにつ
きまして、記載している内容に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

下線部分訂正

誤	正
<p style="text-align: center;">販売手数料に関するご説明</p> <p>※ 上記の図の手数料率や保有期間は例示です。 実際にお買付いただく投資信託の手数料率や 残存期間については目論見書や補完 書面でご確認ください。 投資信託をご購入いただいた場合には、上記 販売手数料のほか、信託報酬やその 他費用等をご負担いただきます。 また、投資信託の種類に応じて、信託財産留保 額等をご負担いただく場合があります。実際 の手数料等の詳細は目論見書又は目論見書保 管書面でご確認ください。</p>	<p style="text-align: center;">販売手数料に関するご説明</p> <p>※ 上記の図の手数料率や保有期間は例示です。 実際にお買付いただく投資信託の手数料率や 残存期間については目論見書や補完 書面でご確認ください。 投資信託をご購入いただいた場合には、上記 販売手数料のほか、信託報酬やその 他費用等をご負担いただきます。 また、投資信託の種類に応じて、信託財産留保 額等をご負担いただく場合があります。実際 の手数料等の詳細は目論見書又は目論見書補 完書面でご確認ください。</p>

以上